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      2012/05/12  

Varázslatos Herendi Nap – május 12-én, szombaton 10-18 óra között

Két héttel ezelőtt nagy sikerrel és látogatottsággal zajlott a herendi mesterek részvételével, herendi
alapanyagból történő formázás, porcelánrózsa készítés, különböző technikák elsajátítása. Most
szombaton, május 12-én festőmesterek érkeznek, segítségükkel kipróbálható a porcelántányéron
való festés, eredeti motívumokkal. Készíthet magának könyvjelzőt eredeti herendi mintákkal!
Ellesheti a mesterek titkait! Festhet, színezhet, rajzolhat porcelánon, kipróbálhatja a kontúrozás
technikáját! Tárlatvezetések: 11.00, 13.00, 15.00

[1]2012. április 18-án 17 órakor nyílt meg az Országos Széchényi Könyvtár és a Herendi
Porcelánmanufaktúra Zrt. közös kiállítása [2] a Budavári Palotában, a nemzeti könyvtárban.

A látogatók nemcsak a gyönyörű porcelánokat és a ritka könyveket csodálhatják meg, hanem a
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kiállított fotók, könyvek, öntőformák, filmek segítségével megismerkedhetnek a Herendi
Porcelánmanufaktúra történetével, a porcelán gyártásának, festésének titkaival is.

A kiállításhoz kapcsolódóan az általános iskolák felső tagozatos osztályait és a középiskolásokat 
múzeumpedagógiai programokkal és kézműves foglalkozásokkal [3] várjuk minden kedden, szerdán
és csütörtökön 10–15 óra között május 2-től június 15-ig, illetve szeptemberben.

Ezen felül, kiemelt alkalmakkor, a kiállítás látogatói számára különleges lehetőséget kínálunk:
a Varázslatos Herendi Napokon a manufaktúra szakembereinek közreműködésével bemutatókat
láthatnak, és saját maguk is kipróbálhatják a herendi porcelán készítését eredeti alapanyagokkal.

Az alábbi napokon változatos lehetőségekkel várjuk a foglalkozások iránt érdeklődőket:
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[4]

Április 28. 10–18 óra között: Készítsen saját, hazavihető porcelánrózsát! – a formázás, az
áttörés, a fonás technikái.
Varázslatos Herendi Napok - 1. [5] (plakát)
Il Magico Giorno di Herend [6]
Magical Herend Day [7]
Május 12. 10–18 óra között: Próbálja ki herendi porcelántányéron, milyen ügyesen tud
festeni! Készítsen magának könyvjelzőt herendi motívummal!
Varázslatos Herendi Napok - 2. [8] (plakát)
Május 26. 10–18 óra között: Készítsen saját, hazavihető porcelánrózsát! – a formázás,
áttörés, fonás technikái.
Június 16. 18.00–24.00 Múzeumok Éjszakája: Test- és körömfestés csodálatos mintákkal.
Szeptember 8. 10–18 óra között: Próbálja ki herendi porcelántányéron, milyen ügyesen tud
festeni! 10–18 óra között: Készítsen magának könyvjelzőt herendi motívummal!
Szeptember 29. 10–18 óra között: Test- és körömfestés csodálatos mintákkal.

A rendezvény kurátora: dr. Kötél Emőke, az OSZK tudományos titkára

Munkánkat segíti, ha részvételi szándékát jelzi:
Telefon: +36 1 487 86 52
E-mail [9]

A rendezvény támogatói:
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